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CONTESTACION A CONSULTAS DE LA LICITACION
6011900140 — SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL
DEL SISTEMA DE VIDEO DE ESTACIONES DE METRO DE
MADRID

Consulta 1:

Sobre la Puntuacion de las Oferta (Pag 8 y 9 del PCP)

En los pliegos de licitacion se indican distintas valoraciones de los apartados:
- Organizacion (2 puntos y 2 puntos),
- Metodologia (2 puntos y 2 puntos),
- Personal (3 y 9 puntos),

, que variara, entendemos, seglin se incluya o no la documentacion requerida en cada
apartado. Al respecto rogamos aclaracion respecto de:
- En cualquier apartado de los anteriores, ése pueden obtener puntuaciones intermedias?
Es decir, si por ejemplo se aporta informacion de la “estructura organizativa u
organigrama .....” que no se considera totalmente completa ¢se puede obtener una
puntuacién de 1 punto, o solo se puntuara con 0 puntos o 2 puntos?
- En el caso particular de “Técnico/s especializado/s con titulaciéon de Ingeniero .......
éCual sera el criterio para otorgar la puntuacion? élgualmente solo se podran obtener 0
0 9 puntos, o habra puntuaciones intermedias? ¢Si se aportan 3 CV cada uno con la
experiencia requerida en cada apartado suponemos que se valora con 9 puntos, es asi?
&Y si se aporta un CV con experiencia en los tres apartados, se valora con 0, con 3, con 6,
0 con 9 puntos?

Respuesta 1:

En relacidon a su consulta sobre el apartado “27. Evaluacion de las ofertas” del Pliego de
Condiciones Particulares, informarles que:

e No se pueden obtener puntuaciones intermedias en ninguno de los criterios cualitativos
evaluables.

e En el caso de “Estructura organizativa u organigrama para la ejecucién del servicio,
donde aparezcan referenciados puestos o categorias, y las relaciones de mando entre
ellos.”, solamente se puntuard con 2 puntos si se incluye integramente lo requerido o
con 0 puntos si no se incluye.

e En el caso de “Técnico/s especializado/s con titulacidon de Ingeniero Superior o Técnico
de Telecomunicaciones, Informatica o Industrial, o equivalente en las titulaciones
actuales, con mas de 3 afnos de experiencia en los siguientes sistemas:
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- Centralizacién de video IG-MONITOR y/o NVO.
— Comunicaciones tren-tierra TEBATREN.
— Centralizacion de video embarcado.”

Se puntuard con 9 puntos si incluye integramente lo requerido o 0 puntos si no lo
incluye.

Aclarar que los 9 puntos se obtendran tanto si se incluye 1 como 3 Curriculum Vitae,
siempre que la experiencia requerida en cada sistema sea superior a 3 afios.

Consulta 2:

Pagina 7 del Pliego de Clausulas Administrativas, “23. Habilitacion empresarial o profesional
precisa para la realizacion del contrato, Sl, Se debera aportar la autorizacion administrativa e
Inscripcidon en el Registro Nacional de Seguridad Privada, o en el correspondiente registro
autonémico, como instalador y mantenedor de aparatos, dispositivos y sistemas de
seguridad.”

CONSULTA: ¢En uniones temporales de empresas es necesario que todas ellas acrediten la
habilitacion de empresa inscrita en el Registro Nacional de Seguridad Privada o en el
correspondiente registro autondmico, como instalador y mantenedor de aparatos,
dispositivos y sistemas de seguridad?

Respuesta 2:

En relacion a su consulta, informarles de que se va a publicar un documento de correccion de
errores.

Consulta 3:

Pagina 6 del Pliego de Clausulas Administrativas, “21. Solvencia técnica y profesional,
Certificados expedidos por organismos independientes que acrediten que el licitador dispone
de la certificacion vigente en la norma ISO 9001 o equivalentes”

CONSULTA: ¢La acreditacion de la solvencia técnica correspondiente a la disposicion de la ISO
9001, se puede realizar a través de otras entidades que acudan a la licitacion como subcontrata
del licitador principal?

Respuesta 3:

En relacion a su consulta, informarles de que no es posible acreditar el requisito de solvencia
técnica y profesional correspondiente a la certificacidon en la norma I1SO 9001 o equivalente,
mediante la subcontratacién con otras entidades.
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Consulta 4:

éLa solvencia Técnica y profesional al ir en UTE tienen que cumplirla las dos empresas en UTE
0 es acumulativa?

Respuesta 4:

En relacidn a su consulta, informarles de que aplica la misma respuesta que la indicada en este
documento para la consulta n2 2.

Consulta 5:

En relacidn a la partida 7 trabajos adicionales del Desglose de Oferta Econémica cuyo alcance
esta descrito en el apartado 5.11, nos ha surgido una duda sobre el trabajo "Reubicacién de
camaras".

Entendemos que la valoracién de esa partida debe calcularse como la suma de los precios
unitarios de cada actuacion ofertados por el licitante multiplicados por la cantidad maxima
estimada indicada en el pliego (100 uds en todos los casos). ¢Es correcta nuestra apreciacion?

Respuesta 5:

En respuesta a su consulta, indicarle que el valor debe calcularse como la suma de cada
actuacién multiplicada por 100.

Metro de Madrid abonara como maximo la cantidad total ofertada en la Partida 7, la cual
engloba los tres trabajos adicionales.

En Madrid, a 26 de abril de 2019.
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